



## Встреча с президентом страны и членами правительства - 14 /Jul/ 2014

Сегодня вечером (понедельник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с президентом страны и членами кабинета изложил некоторые части высших и глубокомысленных содержаний «Путей красноречия» и различных морально-этических моментов.

В начале своего вступления Верховный Лидер революции, указав на некоторые моменты государственного указа Его Светлости Повелителя правоверных (ДБМ) Малику Аштару, общие советы по поводу сохранения народного имущества, внимательности и тщательности способа его использования, недопустимости поспешно принятых мер во время гнева, суповости характера, остроты языка, высокомерия и гордости, добавил: «Единственным путем избавления от этих неодобляемых качеств и нехорошего поведения Его Светлость имам Али (ДБМ) видел в способности человека властвовать над своими страстью и это посредством сердечной, духовной и практической привязанности к Богу».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что в числе важнейших методов, необходимых для налаживания связи человека со всемогущим Аллахом, а также для управления своим это значится чтение Священного Корана наряду с размышлением, использование шанса во время благословенного месяца рамазан и совершения соответствующих ему действий.

Изложив некоторые моменты морально-этического характера, Верховный Лидер революции приступил к обсуждению темы культуры и связанных с нею тревог и опасений, и, подчеркнув мысль о том, что ошибки и промахи, допущенные в сфере культуры, не так-то легко компенсировать и возместить, сказал: «В области культуры необходимо, чтобы политика государства была правильно понята и использована».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Любое отклонение развития культуры от рамок исламской системы приведет в замешательство и нарушит интеллектуальную дисциплину и истинную идентичность общества».

В продолжение своего выступления Лидер Исламской революции указал на значение сельскохозяйственной отрасли, и, выразив обеспокоенность преобразованиями в сельскохозяйственном землепользовании, сказал: «Уничтожение сельскохозяйственных угодий нанесет непоправимый и невозместимый урон и вред стране, поэтому нужно, чтобы министерство сельскохозяйственного джихада и организация по охране окружающей



среды отнеслись к этому явлению со всей серьезностью».

دفتر مقام معظم رهبری  
[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

В другой части своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи обратил внимание на печальные события в секторе Газза и жестокое убийство невинного народа, особенно, палестинских женщин и детей, сочтя весьма уместной позицию президента страны и принятых правительством мер, и подчеркнул: «События в секторе Газза действительно трагичны, сионистский режим совершил эти преступления, злоупотребляя неведением исламского мира».

В связи с этим Верховный Лидер революции подчеркнул: «Массовое уничтожение оккупантами-сионистами народа сектора Газзы должно привести в себя и встяхнуть исламские правительства и народы, чтобы они положили конец конфликтам и жили друг с другом в согласии и единстве».

В начале этой встречи президент страны Ходжатуль-Ислам валь-муслимин Хасан Рухани представил отчетный доклад об 11-ти месячной деятельности правительства, и сказал: «В числе актуальнейших программ и осуществленных одиннадцатым правительством мер значатся следующие: создание стабильности в различных сферах страны, обуздание инфляции, усилия, направленные на устранение проблем экономического застоя, создание экономического процветания, выполнение новых этапов целевых субсидий, обеспечение продовольственной безопасности уязвимых общественных категорий, сокращение расходов на здравоохранение и необходимость вовлечь в процесс страхования весь народ, планирование для решения проблем экологии, контроль пограничных водных ресурсов, обновление сельскохозяйственных структур, увеличение объема производства нефти и газа».

Президент Хасан Рухани сказал, что успехи, достигнутые правительством, стали возможны, благодаря милости Всевышнего, поддержке народа и Верховного Лидера революции, и далее добавил: «Мы надеемся, что кабинет правительства сможет обеспечить лучшее будущее для своего народа».

И в завершение этой встречи участники совершили вечерний и ночной намаз под имаматом Его Светлости Аятолла Хаменеи, и затем разговелись вместе с ним.